



Утро – запахом вчерашнего печенья, вкусом земляничного чая и неудобностью хлебных крошек в постели врывается в палатку, отскакивает от стойки, рикошетит от соседа слева и пушистым котёнком сворачивается на спальнике, пробуждая непонятную тревогу и щенячью тоску по теплу.

С добрым утром!

Коротко о главном



ДАВАЙТЕ ЗНАКОМИТЬСЯ!

«Приходите, приходите, приходите же гурьбой...» Мы рады видеть вас всех, больших и маленьких, поющих и слушающих, наших частых гостей и тех, кто здесь впервые. Надеемся, что эти четыре дня будут насыщенными, полными открытий, встреч, приятных неожиданностей и всего-всего, чего вы сами себе пожелаете. Мы вас ждали, готовились к этой встрече. Ну что ж, давайте знакомиться!

Гостевая служба

Пожалуй, одна из самых нужных служб фестиваля – гостевая. Прежде всего представители гостевого отряда – это люди, которые встретили вас первыми. Вновь прибывших они не только знакомят с правилами проведения фестиваля, но и размещают на фестивальной поляне. Разумеется, место стоянки выбирается с учётом пожеланий самих участников. Чтобы никого не «упустить», гостевая служба организовала пункт регистрации, через который обязательно должны пройти все участники и гости фестиваля.

В этот раз мы ожидаем приезда таких почетных гостей, как Александр Дулов, Евгений Агранович, Виктор Луферов, Велла Щербакова, Дмитрий Соколов, а также других, внесших большой вклад в развитие авторской песни. Каждого из них ребята из «Зелёной гостиной» будут сопровождать на протяжении всего фестиваля, делая всё, чтобы у дорогих гостей остались лишь хорошие воспоминания о «Втором канале».

Одним словом, работы гостевому отряду предстоит ещё немало: нарисовать подробную карту лагеря, развесить указатели и оформить информационные стенды. Но всё это ребята из «Зелёной гостиной» выполняют с удовольствием, поэтому волноваться за гостевую службу, надеемся, не придётся.

Пресс-центр

Своеобразная палочка-выручалочка на фестивале – наша пресс-служба. Информационный стенд, расположенный рядом с пунктом регистрации, полон разнообразной информации: расписание электричек и автобусов, программа предстоящих концертов, работа площадок прослушивания, интересные факты из истории «Второго канала» – это лишь малая доля того, о чем вы можете прочитать на нашем стенде. Самая свежая информация максимально быстро появляется именно здесь. Надеемся, в этом «путеводителе» вы сможете найти ответы на вопросы что, где, когда происходит в нашем лагере. Ведь он создан именно для вас!

Отдельное место на стенде отведено расширенному и дополненному варианту ежедневной газеты «Утренняя Правда Серпухова», а если проще – «УПС», которую вы держите сейчас в руках. Кстати, до сегодняшнего дня газета издавалась силами ребят из отряда журналистов, которые пока только учатся писать. С началом «Второго канала», надеемся, круг наших авторов существенно расширится. Если вы привезли интересную новость или хотите поделиться впечатлениями, приносите готовые материалы, и уже следующим утром, быть может, вы будете любоваться своим опубликованным «произведением». Приглашаем к сотрудничеству, давайте делать нашу газету вместе!

А ещё в пресс-центр всегда можно обратиться для того, чтобы набрать и распечатать тексты, необходимые участникам мастерских. Также на фестивале работает телевизионная студия. Надеемся, с результатами её деятельности ещё будет возможность познакомиться. А вот плоды работы наших верстальщиков – это и газета, и указатели, и многое другое. Так что практически никто не сидит без дела. Чего и вам желаем!

Электрики

На фестивале есть такие классные ребята, как «Электроточки», – сводный отряд электриков. Они отвечают за освещение территории лагеря и свет на сценах.

На мастер-классах мальчишки учились делать гирлянды, соединять провода, паять и так далее. А полученные знания теперь успешно применяют на практике.

Вообще-то наши электрики уже проделали огромную работу, потому что почти везде есть свет. А там, где его нет, они обещали провести его в ближайшее время. На самом фестивале «Электроточки» будут следить за работой генераторов и состоянием проводки.

Поймать юных электриков, чтобы пообщаться с ними, довольно сложно, так как они всё время что-то делают, куда-то бегают. Но они выкроили минутку, чтобы пожелать вам, наши долгожданные участники и гости фестиваля: «Чтобы над вами всё время был свет!»

Звукооператоры

Звук – важная составляющая успеха любого концерта. Задача детского отряда «Эхо» – помочь бригаде бывалых звукооператоров сделать так, чтобы зрителям были слышны все лучшие стороны исполнения. Если команда будет работать плохо, то шансы понравиться публике у человека, стоящего на сцене, резко упадут.

На самом деле они молодцы: уже установили сцену, тенты над звукооператорскими пультами и всю звуковую аппаратуру, в том числе и микрофоны.

А первое боевое крещение было у наших звуковиков во вторник 5 июля. В Детской Республике проходило ток-шоу. Отвечали за звук ребята из отряда «Эхо». Это была большая реальная работа – озвучивать происходящее. За пультом сидели звукооператоры Кирилл, Антон и Надя. А микрофоны ставили Саша и Андрей. Сначала им было страшно и непривычно. Но они внимательно слушали лекции, и всё прошло прекрасно, сейчас они чувствуют себя почти что профессионалами.

На фестивале у ребят похожая задача. У них будет уникальная возможность приобрести ценный опыт и развить свои способности.

Экологи

Отряд экологов следит за тем, чтобы никто не причинял вред природе: не вбивали гвозди в деревья, не мусорили на территории лагеря и в других местах. За время фестиваля экологи успели поставить множество урн и сумели вырыть и оборудовать туалеты, организовать экологический десант по очистке территории фестиваля. Оказывается, при уборке экологи находят много интересных предметов: обувь, бутылки от каких-то непонятных напитков. А однажды они умудрились найти утюг. Его хотели отдать электрикам, но он им, увы, не понадобился.

На «Втором канале» экологам тоже не придётся бездельничать. Народу будет больше, соответственно и работы прибавится. Экологи планируют акции по защите природы и надеются, что помогут фестивалю.

«Пришёл в лес – уходи красиво!» – таков девиз старательных защитников природы. Они просят гостей «Второго канала» соблюдать его. Также экологи хотят, чтобы мы все берегли природу (будем к ней милосердны!), и тогда природа тоже будет беречь нас.

«Второй канал» стремительно ворвался в нашу жизнь. Новые события захлестывают с головой, хочется успеть рассказать обо всем, что происходит на фестивале. Но мы не забываем про то, что в Детской Республике по-прежнему кипит жизнь и творится много всего интересного. И наши молодые корреспонденты продолжают освещать события, происходящие вокруг них.

Герой дня без спальника



Кухня Ку

Святая святых любого лагеря – это кухня. Готовят там отлично (вкусно и много), поэтому это самое популярное место в лагере, где всё время толпится народ, видимо, в ожидании добавки. Но вряд ли это было бы возможно без Ку – шеф-повара оргкомитета фестиваля. Настоящее его имя – Сергей Куковлев. Кроме кулинарии, которой он, кстати, нигде не учился, у Ку много разнообразных увлечений. В разное время он занимался фотографией, радио, биохимией, биологией, физикой, математикой, ролевыми играми, вёрсткой, парусным спортом, авторской песней и многим другим. Здесь, на этом фестивале, Ку нашел применение в основном своему кулинарному таланту. Многие из тех, кто питается отдельно и готовит для себя сам, мечтают попробовать творения Ку. Еда почти всем нравится, но всё-таки встречаются и недовольные, ведь вкусы разные. К критике Ку относится спокойно и справедливо, как в старом анекдоте:

«Идут Петька, Чингачгук и Василий Иванович по пустыне очень голодные. Остановились на ночлег. Наутро Петька просыпается и говорит Чингачгuku:

«Что-то мне в последнее время Василий Иванович не нравится...»

«Не нравится – не ешь!» – ответил Чингачгук, помешивая что-то в костре».

Тем не менее определённые претензии у Ку были: на взрослой кухне не хватало рук, и, следовательно, существовали проблемы с мытьём посуды и доставкой воды. Похожая ситуация сложилась на детской кухне, где дежурные пропадали сразу после ужина. Нет, их не съедали, они просто уходили к своим кострам. Нам кажется, что в качестве благодарности за вкусную еду к своим обязанностям нужно относиться более ответственно. Но ситуация в корне улучшается, чему мы очень рады.

Аня и Маша

Новые знакомые

Несколько дней назад два человека из нашего лагеря были госпитализированы. Сейчас, к счастью, они чувствуют себя гораздо лучше. А я хочу вам рассказать о том, как уберечь себя от ангины и других заболеваний. Для этого я взяла интервью у очень важного для нас человека – доктора Михаила Кирсанова.

Михаил занимается неврологией, работал в службе «Скорой помощи». На «Втором канале» он работает не первый год и всегда готов помочь тем, кто в этом нуждается. К нему поступают с разными травмами. Некоторые из них действительно серьёзные, но бывают

Добрый доктор Михаил

довольно забавные случаи. Когда он работал на «Скорой», ему поступил вызов от пожилой женщины. Но оказалось, что женщина в полном порядке, просто ей нужно было с кем-нибудь пообщаться.

Так как же уберечь себя от различных заболеваний? ГЛАВНОЕ – это сухое снаряжение. Обязательно держите ноги в тепле. Перед сном можно попить горячего чая. Вопреки расхожему мнению, если у вас першит в горле, нежелательно есть лимон. Для профилактики нужно есть лук, чеснок и вообще питаться регулярно. А сну уделять по крайней мере 7-8 часов в сутки. Следите за здоровьем!

Ди

Барбарины заметки

Утро

Утро – самое тяжёлое время суток, потому что очень сложно выспаться после насыщенного дня. Я решила засунуть свой длинный нос в другие палатки и узнать, как же встают жители Республики и что при этом чувствуют.

Например, Варя ложится во столько же, во сколько и встаёт. Когда просыпается, ей кажется, что она где-то, но не здесь. И ей это очень нравится.

Вот Алиса старается вставать как можно раньше. Ей очень не хватает будильника, так что, может, найдётся в Детской Республике человек, который дойдёт до Алисы и разбудит её? А иначе её будут мучить угрызения совести из-за того, что проспала.

Комиссар журналистского отряда Серёжа спит под открытым небом. Как просыпается – пугается, первые несколько минут думает: «Где я? Может быть, в Крыму?» Но потом всё-таки понимает, что он на самом деле тут, на фестивале.

Когда наш корреспондент Ди встаёт, у неё паршивое настроение, но когда она приходит в пресс-центр и видит много улыбающихся лиц – настроение поднимается, и Насте охота работать и работать.

Желаю, чтобы утреннее солнышко принесло вам день, полный интересных событий! Пока.

С вами была «любопытная

Барвара» – Ира

Как живёте?

Вспомним о доме

Вот уже 5 дней мы в этой Республике. Конечно, здесь много работы, но иногда выдаётся минутка подумать о своём. Кто-то думает о том, как он сегодня поработал и что будет делать дальше. Другие гадают о фестивале, какой же он всё-таки будет. Третьи просто сидят и, ни о чём не думая, смотрят на костёр. Но наверняка каждый уже думал о доме. Вот бы поскорее вернуться и рассказать близким о своих приключениях и достижениях за этот поход, поделиться впечатлениями. Некоторые ребята даже скучают по своим родственникам и друзьям. А вот другие вообще не скучают и домой не торопятся: «А что там делать?» Существуют ещё третьи, которые утверждают, что о семье они не думали вовсе. Но, согласитесь, в гостях у Серпухова здорово, но дома лучше. И когда все мы разъедемся по своим городам, мы будем рваться сюда на следующий год.

Ди